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IleMOHCTpauumn
c-- ]

e MarHutHoe TopmoXeHue
e MarHmntHaga nywka
e 3aKOH 3-M nHaykumm Papanes



3aKOH 3N1IeKTPOMarHUTHOU MHAYKUUU
dPapapesq. Npasuno JleHua.

e B 3amkHyTOM npoBOAsiLLIEM KOHTYPE MPpU N3MEHEHUU
MarHMTHOro NoToka BekTopa B, oxBaTbiBaeMoro aTum
KOHTYPOM, BO3HMKAET ANEKTPUYECKUN TOK. ITOT TOK
Ha3blBaeTCs UHOYKUUOHHbIM TOKOM.

e [IpyyMHa BO3HUKHOBEHUSA TOKA — 30C UHOYKUUU &
UHO

e Benuumna sgc nHaykumm €., PABHA CKOPOCTU M3MEHeHNs

MarHMTHOrO NOTOKa Yepes3 KOHTYP:
€pn = 1/c dd/dt

e [MpaBuno JleHua: UHOYKUUOHHBIU MOK HarlpasesieH mak,
umobkI npomueodeucmeogamse npu4YUuHe e20 8bi3sasulel -
UHOYKUUOHHbIU MOK co30aém rnomok, rnpensamecmeayrowuu
U3MEHEeHUK Maz2HUMHO20 MomokKa 4yepe3 8UMmokx.



[TloaBMXXHaA nepemMbiyvKa
c-
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AS Ax = vAt
e E=-1/c[vB]
o ¢, =IEde=-(v/c)Bt = - (1/c) B dS/dt = - - (1/c) dP/dt



Mpupoaa 3aneKTpoMarHUTHOU MHAYKLUUU
S

e KOHTYp ABUXeTCcA B NOCTOAHHOM MarHUTHOM
none.
NHOYKUMOHHBLIN TOK BO3HUKAET Noa AeNCTBUEM
MarHUTHOW cocTaBnawoLen cunol JlopeHua:
E = Fm/q =1/c [v B]

e KOHTYp nokoutca B nepeMeHHOM MarHUTHOM
none.
MHAOYKUMOHHBIM TOK BO30Y»XOaeTCA BO3HUKAKOLL MM
B NPOBOAHWNKE 3NEKTPUYECKUM MOSEM.



BuxpeBoe aneKkTpu4yeckoe none

° !aKOH ANNEKTPOMAlrHUTHON NHOYKUNN COCTOUT B TOM, YTO

BCAKOE rnepemMeHHoe MarHUTHoe rnore nopoXxaaeT B
NPOCTPAHCTBE 8UXPeB8OE ariekmpuyeckoe rorne. L{upkynauus
gekmopa E no nobomy Hernoo8UXXHOMY 3aMKHYMoMy
KOHMYypy npornopyuoHasibHa cCKopocmu U3MeHeHUs
MazgHUMHO20 Momoka 4yepe3 amom KOHmMyp:
[Ede = - (1/c) (od/ét)

o [lugbgbepeHuuarbHasa gpopma 3aKoHa ariekmpomazHumHou
UHOYKUUU:
rotE = - (1/c)oB/ot — ckopocme usmeHeHus nons B 8 0aHHOU
moyke ornpederisem pomop ross E 8 mou xxe moyke

e /HOYyUMpPOBaAHHOE 3MNEKTPUYECKOE NOSe — rnosie BUXPEBOE
(coneHongansHoe)



3aKOH COXpaHeHUs MarHUTHOro NOToKa

e B npoBogHMKe C HyneBbIM COMPOTUBIIEHMEM COXPaHAETCS:
€pn = 1/cdd/dt=IR=0~
O =0_+ O = const— CUNOBbIE NINHNN «BMOPOXEHbI» B

NPOBOASALLMNN KOHTYP:

[lpou dsuxxeHuUU udearibHO rMPo8ooSW,E20 3aMKHYMO20
rposooa 8 Ma2HUMHOM r1iosie ocmaémcs rnocmosiHHbIM
Maz2HUMHbIU MOMOK, MPOHU3bIearowUuU KOHMyp rnpoeooa.



betaTtpoH (OBYMHKUH, 8.30)
c__

e beTaTpoOH — MHOYKUMOHHBLIN YCKOPUTENDb 3NTIEKTPOHOB

e beTtaTpoHHOe ycrnoBue: marHuTHoe none B, Ha opbute
paBHO MoONoBMHE CpeaHero nons B 3asope: B, = 72 BCp

e Ha opbute: pw = q(v/c)B, > p = qrB/c

e OJIEKTPOH PA3roHSIETCA A0 UMNyribca:
dp = qEdt = g/21r (E211r)dt = g/21TCr (dP/dt) dt = g/211Cr dO
> p =q®/2mer = qrB, /20 >B, =7 B

e OueHKa aHeprmnu 3ne|<Tp0Ha B, ~2Tn r=100cm » pc =
arB, /2 481010102104—481043pr-4810“,l:|,>|< 4,8
10-171,6 1019 3B = 300 MaB >>E_ =0,5 MaB =
B=1-"%2(E, [EY=1-" (E, /pc:)2 = 0.9999986 (!!!)



PaboTta cun AMnepa npv nepemMmeLieHnmn
BUTKa C TOKOM B MarHUTHOM rorne

e F=(l/c)tB - cuna Amnepa <!
e dA=Fdx = (l/c){Bdx =
(I/c)BdS = (l/c)d®

<

dx



MHAOYKTUBHOCTDL
]

e ®=1/clLl
L — MHOYKTMBHOCTL (KOSMPULMEHT CaMOUHOYKLNN)

e ConeHona:
B = yH = 41Tui/c = 4mmulIN/ic
e ® =BS = (4muNS/tc) |
e ®=No, =(1/c) (4TTuN2S/E) | = 1/c LI
o L= (4TTuN?S/)
e CIC:[L]=cm
e CW:[L]=TH (TeHpun) = 10° cm



JHeprusa coneHonaa

e 1(0)=1,

¢ €,.n " IR = -1/c? Ldl/dt = IR = dI/l = - ¢?Rdt =
=1, 1=L/c*R ([R] = clcwm)

o W =[I?Rdt = LI?/2¢? = I®/2¢ = ®?/2L

e W=I10/2c = 4mit BS/8trc = (HB/8m) V =

e W = HB/81T — nnoTHOCTb MarHUTHOU SHEPrnK

e W= pH?%/81m = HB/8m = B4/81u



JHeprusa n cunbl. ConeHomA.
o

o L = (4TTUN2S/D)

e W = LIZ/2¢2 = ®%/2L(LR)

e F,= -(8W/8lf)CID = CD2/2L02 (dL/ot) = - W A,

o F,=-(aW/er), = ®%/2L 2 (8Ller) = W, 2TTR/S = W,
2m RE M ,S =W /V (2T RE) =wS,

e [JaBrieHne Ha DOKOBYIO CTEHKY:
p=F/S, =w=B%8m={B=10Tn}=10""/8"
3,14 = 4 108 anH/cm? = 4 107" MNa = 400 at™m = 400
k['/ecm? ~ 0,5 ToHH/cm? (1)



[MOCTOAHHbLIN UUNUHAPUNYECKUU MarHUT
TopoupanbHbIM MarHUT C 3a30pPOM.

o [1OCTOSAHHBLIM MArHUT — 3TO dheppoMarHMTHoe
BELLECTBO C MNOCTOAHHON HAMArHM4YeHHOCTbIO

e [lNa umnuHaopu4yeckoro MmarHuTa — 310 nose
coneHouaa ¢ JIMHENHOW NNOTHOCTbLIO I/C = PIm =
none B obbeme B. = 4mi/c = 4TP_ — ocTaTo4Has
MHOYKUMSA; Nofie Ha Topue Bt ~ 1/2 Bi

e TOpomganbHbIN MArHUT C 3a30POM: MONe B
3a3ope B=B =4mP



MarHnTHOro nonsa corieHouaa u
TopouAaanbHOU KaTyLUKK

e [lone gpnuHHOro coneHounpa:
B =4mr(i/c); 1=In=IN/A-N —4ncno sutokos,
! - pnuHa kaTywku, | — Tok B coneHounae; i —
NMMHENHas NroTHOCTb Toka; n = N/
NNOTHOCTb HAMOTKMW.
1=10A, n=10 cm'B = 4m(In/c)= 1,25 Tn

e [lone TOHKOM TOpOMOANbHOW KaTyLUKW:
B = 2NI/cR



